SRIVAL

Toyota Highlander

Ky3soB: Bce O6bem asurarenn: Bce Aptukyn: 9.5704.1
foa ebinycka: 2008 Kopobka: Bce KOMNNEeKT Noporos

@
KpoHwmedH cpedHul
[adka M10
Waada npyxuHHas 10
/ Wadtda 10
6%,9
KpoHumeGH 3a0Hul 2,

lladdba npyxuHHas B
'-\\ ladda 8

N
[adka M10
Wadda npyxuxHas 10

lladba 10

boam M8x30
Waada 10

linuabka 3akaadHas M10x43

Puc. 1 CxeMa yCTaHOBKU KOMMJIeKTa NMOPOroB

CocTaB Kpenexa:

1. BOAT MBX 30 . e e e e e en s ra e e ennes . 6 .
2. TAUKA M8ttt eeee e eeeeseeee s an s ees O LT,
3. TAUKA M10.... et e eenne s s aee O LT,
L = 1S T < TR . 12 wr.
o TR 1 1 F= 17 [ Y= T 1 PR . 6 T,
6. LUAUOA MPYMUHHAA 8....oeeeeeeeee e eeee e e e, 6 LUT.
7. LWanba NpyXUHHAA 10......ooeiieee e eeeenns . 6 WrT.
8. KPOHWTEUH MEPEAHMM. .....ceeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeaneeenanns . 2 LT,
9. KPOHLUTEUH CPEAHMM. ......cov e eeee e eeee e eeeennaees 2 L.
10. KPOHLUTEUH 3AAHUM. ... e eee e eeeeen e ee e, 2  WT.
11. LUnunbKa 3aKnaagHasgd M10X43....... o eeeeeee e 2  LT.
12. lUnunbKa 3aknagHasg M10X48.......oeeeeeeieeeeeeenne. 4 Wr.
13. LlHanba NNACTUKOBAA 10........ oo ieeeeeeeeeeee e, . 4 WT.
1{4.|I‘I0p0r .......................................................................... . 2  WT.

WWW.rivalauto.com



SRIVAL

NHCTPYKLUWMSA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb NNACTUKOBbIE NblIJIbBHUKU (PUC.2).

2. B MmecTe KpenneHnsa nepeaHero KpPoHLWTEenHa YCTaHOBUTb B OTBEPCTUSA
AHULLA aBTOMOOMANA WNUAbKK 3aknagHble M10x48 (puc. 3).

3. PasmetTnTtb 1 BbICBEPNAUTL OTB. ©8,5..9 MM B pebpe nopora aBToMobmnNSA
nos. 1 (Puc. 4).

4. 3a4HKOK 4acCTb NepeagHero KPoHLWTEeNnHAa 3akpennuTb ramkom M10 k
yCTaHoBMIeHHOWN wnunbke M10x48, nepeaHKO 4acTb 3aKpenuTb 60NTOM
M8x30 n rankon M8 4yepes3 NnpocBepseHHOe oTBepcTue (puc. 4).

5. CpeaHUN KPOHLWTENH 3aKpennuTb aHanormM4yHo nepeaHemy (puc. 5).

6. YCTaHOBUTb WNUNbKY 3aknagHyro M10x43 B oTBepcTMe AHULWA
aBTOMOOUNSA B MeCTe KpenaeHusa 3agHero KpoHwTenHa (puc. 6).

/. 3aAHKK 4acCTb 3a4HEero KpoHwTenHa 3akpenuTtb ramkon M10 k
YCTAaHOB/EHHOM WNuabke 3aknagHon M10x43 (puc. 7), nepegHo 4acTb
3aKpPennTb aHana0rM4HoO C NnepeaHUM KPpOHLWTENHOM (NYHKT 3,4).

8. 3aKpenuTb NOpPOor Ha YCTAHOBJIEHHbIX KPOHWTENnHax (puc. 8).

9. 3aTaHyTb BCe pe3bb0oBble COeaANHEHUS.

10. YCTaHOBWUTb LWUTATHbIE MbIJIbHUKKU, BblPpe3aB B HUX OTBEPCTUSA NoA
YCTAHOBJIEHHbIE€ KPOHLUTENHDbI.

Puc.3 YCTaHOBKA WNMUABbKU 3aKNaaHOW

Puc.2 1Hnwe aBToMOOUNSA CO CHATbIMU
M10x48

MNbl1bHUKAMW

WWW.rivalauto.com



Puc.5 YcTtaHoBKa cpeaHero KpoHLWTENHA
|

- %
\“: \

3\

s B8 !?!jf b

Puc.6 YCTaHOBKa WNMUWAbKU 3aKI1aAgHOW Puc.7 YCTaHOBKaA 33AHEro KpoHLWTENHA
M10x43

¥

Puc.8 Bua aBToMobuna ¢ NnOporom

WWW.rivalauto.com



	1
	2
	3

